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VERBALE DELLA TERZA SEDUTA  
DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE PER LA PROCEDURA SELETTIVA 

PER LA COPERTURA DI N. 2 POSTI DI RICERCATORE A TEMPO DETERMINATO  
PRESSO L'UNIVERSITA' DEGLI STUDI “LINK CAMPUS UNIVERSITY”,   

PER IL SETTORE SCIENTIFICO DISCIPLINARE MED/46 (SCIENZE TECNICHE DI MEDICINA DI LABORATORIO) 
BANDITA CON DECRETO RETTORALE N. 1007 del 29 dicembre 2022 

 
Il giorno 20 Marzo alle ore 10:00, in modalità mista presso la sede dell’Università degli Studi “Link Campus 
University”, Via del Casale di San Pio V, 44, Roma, si è riunita la Commissione giudicatrice della procedura 
selettiva sopraindicata, nominata con D.R. n. 1040 del 13 febbraio 2023 nelle persone di:  
 

Nominativo Qualifica Ateneo di appartenenza 

Prof.ssa Cinzia MARCHESE Professore Ordinario - S.S.D. MED/46 Università degli Studi di Roma “La 
Sapienza” 

Prof. Giuseppe TERRAZZANO Professore Associato - S.S.D. MED/46 Università degli Studi della 
Basilicata 

Prof. Felice AMATO Professore Associato - S.S.D. MED/46 Università degli Studi di Napoli 
Federico II 

 
Della Commissione, risulta fisicamente presente presso l’aula 20 (Piano 1) dell'Università Degli Studi “Link 
Campus University” la Prof.ssa Cinzia MARCHESE. 
 
Risultano presenti in modalità videoconferenza Google Meet, al link https://meet.google.com/syv-enro-qfs, 
i Proff.: 
- Giuseppe TERRAZZANO 
- Felice AMATO. 
 
Alle ore 10:15 viene dato l’avvio allo svolgimento della seduta. 
 
Per la discussione pubblica dei titoli e delle pubblicazioni e per lo svolgimento della prova di lingua sono 
presenti, presso la sede dell’Università degli Studi “Link Campus University”, Via del Casale di San Pio V, 44, 
Roma, i seguenti candidati identificati tramite documento di riconoscimento in corso di validità: 
 

1. Emanuele Di Carlo, Documento CI n. AV7896914 

2. Emanuela Mari, Documento CI n. CA42046NN 

3. Vincenzo Mattei, Documento CI n. CA07094KB 

4. Alice Traversa, Documento CI n. AU5377162 

Risultano assenti: 

1. Giorgio Malpeli 

2. Matteo Petrucci 

La commissione verifica che la comunicazione di convocazione alla discussione pubblica dei titoli e della 
produzione scientifica è stata inviata all’indirizzo PEC indicato dai candidati nella domanda di partecipazione 
al concorso e che tale comunicazione è stata consegnata correttamente. 
 
Alle ore 10:30 viene dato l’avvio allo svolgimento della discussione con i singoli candidati, convocati secondo 



l’ordine alfabetico. Ciascuno dei candidati procede con l’esposizione dei propri titoli e della propria attività 
scientifica e dà risposta alle richieste di chiarimento dei commissari.  
 
Al termine di ogni discussione viene valutata la conoscenza della lingua inglese attraverso una prova orale. 
 
La Commissione, all’unanimità, attribuisce un punteggio ai titoli e a ciascuna delle pubblicazioni presentate 
dai candidati (allegato “A”). 
 
La Commissione, visti i risultati della valutazione dei candidati, stila la seguente graduatoria dei candidati 
valutati: 
 

1. Dott. Vincenzo Mattei 

2. Dott.ssa Emanuela Mari 

3. Dott.ssa Alice Traversa 

4. Dott. Emanuele Di Carlo 

 
Pertanto, dichiara vincitori della presente valutazione i Dott.ri: 
 

1. Dott. Vincenzo Mattei 

2. Dott.ssa Emanuela Mari 

 
Letto, approvato e sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore 12:30 
 
 
La Commissione: 
 
IL PRESIDENTE     Prof.ssa Cinzia MARCHESE 
 
 
IL COMPONENTE     Prof. Giuseppe TERRAZZANO 
(Sottoscrive il presente verbale tramite dichiarazione di adesione) 
 
IL SEGRETARIO  Prof. Felice AMATO 
(Sottoscrive il presente verbale tramite dichiarazione di adesione) 
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